
 

 

この度は死神をお買い上げいただき、誠にありがとうございます  

販売者の松本と申します。 

以後、宜しくお願い致します。 

 

早速ですが、設定に関してご案内をさせていただきます。 

 

 

【MT4 とツールの設定方法】 

 

当システムは MT4 を使用します。 

MT4がインストールされているのを前提に進めさせていただきます。 

 

MT4が何か分らない方や、インストールされていない方は 

公式 LINEまでご連絡をお願い致します。 

設定サポートをさせていただきます。 

※公式 LINEの参加方法は最後にご案内させていただきます。 

 

 

 

 



まず、MT4 の設定から説明させていただきます。 

 

 

MT4上部のツール→オプションをクリックしてください。 

 

 

 

エキスパートアドバイザのタブをクリックし 

DLL の使用を許可するにチェックを入れて、OKボタンを押してください。 

 

 

 

以上で MT4 の設定は完了です。 

 

 



次にツールの設定です。 

 

まず、ダウンロードいただいたフォルダをご確認ください。 

 

フォルダの中に、MQL4 というフォルダがあると思います。 

そちらを開いていただき、Indicators というフォルダも開いてください。 

 

その中のファイルを全てコピーします。 

ファイルを選択し、右クリックでコピー(または Ctrl キーと Cキーでコピー) 

 

 

コピーをしたら、 

MT4を起動し、「ファイル」より「データフォルダを開く」をクリックします。 

 



データフォルダが開いたと思いますので、 

MQL4 フォルダ→Indicators フォルダ 

を開いてください。 

 

 

Indicatorsフォルダの中に先程コピーしたファイルを貼り付けます。 

右クリック→貼り付け 

 

これで Indicatorsフォルダの中に当サインツールのファイルが入りました。 

 

同じように、ダウンロードしていただいたフォルダを開いていただき、 

MQL4→Presets というフォルダを開いてください。 

 



こちらも全てコピーして、MT4 のデータフォルダを開いていただき、 

 

 

 

MQL4→Presets の中に追加(貼り付け)してください。 

 

 

 

 

 

 

 



再度、ダウンロードしていただいたフォルダを開いていただき、 

Profiles というフォルダを開いてください。 

 

その中の、全通貨ペアというフォルダをフォルダごとコピーしてください。 

 

 

こちらも再度、MT4 のデータフォルダを開いていただき、 

 

 

Profiles というフォルダを開いてください。 

 

 

このフォルダの中に先程コピーした全通貨ペアというフォルダを貼り付けます。 



 
 

追加されたら、データフォルダは閉じていただいて構いません。 

 

これでツールの追加が完了致しました。 

 

MT4を再起動してください。 

 

再起動したら、MT4 上部の 

ファイル→チャートの組表示→全通貨ペアを選択してください。 

 

 

 



すると、ハイローオーストラリアでエントリー可能な全 16 通貨ペアが表示されます。 

 

 

 

チャートの表示がズレている人は、MT4 上部(以下画像赤枠)のボタンを押してください。 

 

 
 

あとはインジケーターの適用をすれば完了です。インジケーターの適用方法ですが、 

 

MT4上部の表示→ナビゲーターを選択してください。 

 



すると、MT4 の左側にナビゲーターが表示されます。 

 

 

 

インディケータという表示の左側の＋ボタンを押してください。 

 

すると、インジケーターの一覧が表示されます。 

先程追加したインジケーターも表示されます。 

 

 



どれでも構わないのですが、SIGN51 というインジケーターを 

どのチャートでも良いので、ドラッグしてください。 

 

すると以下のウィンドウが表示されます。 

 

 

 

OK ボタンを押してください。 

すると、以下のような表示が出ます。 

 

 

 

私の場合は認証コードが 42188595 となります。 

これは稼働するためのパスワードではございません。 



ユーザー様によって、認証コードは異なります。 

このコードをお送りいただくことでパスワードを発行させていただいております。 

 

以下で解説させていただく、公式 LINEにご参加後、 

認証コードのご連絡をお願い致します。 

 

 

【サポートグループについて】 

 

《公式 LINE》 

https://lin.ee/81JxTpYP 

 

《オープンチャット》 

https://line.me/ti/g2/wh4RwCcBgenCP_EWqju4b8T4RevGklCKgZHkWA?utm_source=in

vitation&utm_medium=link_copy&utm_campaign=default 

 

 

上記 2 つにご参加後、公式 LINE にて認証コードのご連絡をお願い致します。 

公式 LINE にてご連絡いただく内容は 

 

・GogoJungleで購入された際のお名前(ユーザー名) 

・サインツールの認証コード 

 

認証コードをすでに申請済の方はご連絡の必要はございません。 

ご参加のみお願い致します。 

 

以上のご連絡をお願い致します。 

 

上記、公式 LINEとオープンチャットでの活動内容は 

どちらもサポートですが、 

公式 LINEが個別の対応をさせていただいており、 

オープンチャットが機能の解説や便利な使い方の解説 

また、おすすめの設定の公開などを行っております。 

 

サポート全般は上記 2 つのグループで行いますので、必ずご参加をお願い致します。 

https://lin.ee/81JxTpYP
https://line.me/ti/g2/wh4RwCcBgenCP_EWqju4b8T4RevGklCKgZHkWA?utm_source=invitation&utm_medium=link_copy&utm_campaign=default
https://line.me/ti/g2/wh4RwCcBgenCP_EWqju4b8T4RevGklCKgZHkWA?utm_source=invitation&utm_medium=link_copy&utm_campaign=default


【インジケーターの解説】 

 

パスワードを入力する前にインジケーターの紹介をさせていただきます。 

 

現在インジケーターは 

・SIGN11 

・SIGN13 

・SIGN15 

・SIGN51 

・SIGN52 

・SIGN05 

・SIGN100 

以上がございます。 

 

違いについて説明します。 

・SIGN11 

・SIGN13 

・SIGN15 

・SIGN51 

・SIGN52 

上記はメインロジックとなります。 

中身は全く同じロジックです。 

名前が違うだけです。 

名前を変更した理由は自動売買を使う際に変えたほうが便利だからです。 

 

使い分けとしては 

SIGN11 が 1分チャート 1 分判定専用インジケーター 

SIGN13 が 1分チャート 3 分判定専用インジケーター 

SIGN15 が 1分チャート 5 分判定専用インジケーター 

SIGN51 が 5分チャート 5 分判定専用インジケーター 

SIGN52 が 5分チャート 10 分判定専用インジケーター 

 

SIGN の後の数字は、十の位が何分チャートを使うか、一の位がローソク足何本分の判定か 

というのを意味しています。 

それに関しては特に気にしなくて大丈夫です。 



・SIGN05 

こちらは、0～5時専用のロジックとなります。 

0～5 時専用なので 05としています。 

 

・SIGN100 

こちらは、エントリー数が多いロジックとなります。 

エントリー数がたくさんあるので 100 としています。 

 

まず、ユーザー様に行っていただくのが、 

どのロジックを使用するか 

ということろです。 

 

これは、集計画像を見て決めてください！ 

例として、3つのロジックの比較をしてみます。 

 

《メインロジック(EURUSD)》 

 

 

 

 

 

 

 



《0～5時専用ロジック(EURUSD)》 

 
 

《エントリー数が多いロジック》 

 

 

 

このようになります。 

いずれも 10年間の集計の比較画像です。 

ハッキリと分ることは、0～5時専用ロジックはエントリー数が少ないので、 

柱として使うには厳しいかもしれません。 

0～5 時専用ロジックはもう少しだけエントリー数が欲しい 

というような場合にお使いください！ 

 

となると、メインロジックかエントリー数が多いロジックか 

というようなことになります。 

 

エントリー数が多いロジックは、メインロジックの約 3 倍のエントリー数 

となります。 

エントリー数が多い分、勝率の信憑性は高いです。 

ただ、勝率が 60％を切るので、使うなら稼働時間帯の選別が必要かもしれません。 

しかしながら勝率は低いのですが、利益率はこちらの方が高いかもしれません。。。 

 

とりあえず今回はメインロジックを使うと仮定します。 

 

メインロジックを使用すると決めましたが、 

メインロジックの中でも、使用するチャートと判定時間が異なります。 

 



メインロジックについて理解していただきたいポイント 

 

まず、1分チャートを使用する場合、 

判定時間が違ってもエントリーポイントは同じになります。 

ロジックが同じなので当然です。 

ただ、判定時刻が異なるため、勝率が異なります。 

 

同じく 5分チャートを使用する場合も同様です。 

 

なので、1 分チャート 5分判定と、5分チャート 5 分判定では 

同じ判定時間ではありますが、エントリーポイントが違います。 

判定時間が同じでも分足チャートの違いでエントリーポイントが異なるという訳です。 

 

上記を覚えておいてください。 

 

 

さて、メインロジックの勝率ですが、 

EURUSDでは、5分チャート 5 分判定が良い勝率です。 

 

ただ、5分チャート 10 分判定も捨てがたいと思われる場合は、 

集計フォルダの中の 

メインロジックの EURUSD の 5 年集計や 3 年、1 年、3 ヶ月を参考に選択してください。 

 

一応、直近 3ヶ月の集計もございますが、 

直近 3 ヶ月の集計時点ではエントリー数が少ないので、勝率の信憑性も低いです。 

3 ヶ月時点での勝率はあまり気にする必要もないかと思います。 

 

勝率の信憑性、信用度はエントリー数が多いほど上がります！ 

 

長期的な稼働を見据えるならば、出来るだけ長い期間の集計を参考にすると良いと思いま

す。 

 

 

 

 



【稼働パスワードの入力方法】 

 

 

稼働パスワードを入力する前の下準備として 

 

現在表示されているチャートは全て 5分チャートとなりますので、 

メインロジックの 

1 分チャート 1 分判定や、1 分チャート 3分判定、1 分チャート 5分判定 

で稼働される場合は、 

 

稼働されるチャートを選択し(チャート上のどこでもいいのでクリック) 

MT4上部の M1 をクリックします。 

 

 

 

ボタンが凹みますのでご確認ください。 

選択したチャートでも M1 の表示となります。 

 

 

 

 

0～5 時専用ロジックとエントリー数が多いロジックに関しましては 

5 分チャート専用となります。 

 

1 分チャートでも使えるかもしれませんが、集計結果は取得しておりません。 

 

 

 

 

 



では、稼働パスワードの入力方法を説明させていただきます。 

 

稼働パスワードを受け取りましたら、 

チャート上の認証コードが表示されているチャートで 

右クリックをしていただき、表示中のインディケータを選択してください。 

 

 

 

するとウィンドウが表示されますので、 

適用したインジケーター(ここでは SIGN51)を選択して削除をクリックしてください。 

 

一旦インジケーターを削除します。 



 

 

削除が完了したら、閉じるを押してください。 

 

次に、稼働したいロジックをナビゲーターから選択します。 

例えば、AUDJPYのチャートに1分チャート 5分判定のメインロジックを適用する場合は、 

まず AUDJPYのチャートを選択し、MT4 上部の M1 ボタンを押し、 

 

ナビゲーターから SIGN15 というインジケーターを 

AUDJPYのチャートにドラッグしてください。 

 

 

 

ウィンドウが表示されますので、パラメーターの入力タブを選択します。 



右下の読み込みを選択します。 

 

 

 

すると、セットファイルの選択画面となりますので、 

 

 
 

 

 

 



以下のように選択してください。 

 

・メインロジックの 1 分チャート 1 分判定を稼働する場合→メインロジック(1-1)(5-1) 

・メインロジックの 1 分チャート 3 分判定を稼働する場合→メインロジック(1-3) 

・メインロジックの 1 分チャート 5 分判定を稼働する場合→メインロジック(1-5) 

・メインロジックの 5 分チャート 5 分判定を稼働する場合→メインロジック(1-1)(5-1) 

・メインロジックの 5 分チャート 10分判定を稼働する場合→メインロジック(5-2) 

・0～5時専用ロジックを稼働する場合→0～5 時専用ロジック 

・エントリー数が多いロジックを稼働する場合→エントリー数が多いロジック 

 

以上のセットファイルを選択してください。 

 

ここでは AUDJPY に 1 分チャート 5 分判定を適用したいので、 

メインロジック(1-5)を選択し開くを押します。 

(セットファイル名をダブルクリックでも構いません) 

 

次に、稼働パスワードという文字の右側の空欄をダブルクリックします。 

 

 



すると、文字が入力できるようになりますので、 

送られてきた稼働パスワードを入力してください。 

 

 

 

入力する場所を間違えないよう気をつけてくだい！ 

必ず確認してください。 

 

入力が完了されましたら、OK ボタンを押してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



正しく入力出来れば、以下のようにチャートに集計結果が表示されます。 

 

 

 

設定方法が分らない場合は、公式 LINE よりご連絡をお願い致します。 

 

 

【稼働時間帯の選別＆設定】 

 

エントリー数が多いロジックをお使いになる場合、 

または、メインロジックでも稼働時間帯を選別したい場合は 

以下の方法で勝率の良い時間帯のみを稼働することができます。 

 

まず、インジケーターをチャートに適用してください。 

 

稼働時間帯を制限したい通貨ペアのチャート上で 

右クリック→表示中のインディケータを選択してください。 

 

 



インジケーターを選択し、編集をクリックします。 

 

 

 

上部パラメーター入力タブを選択いただき、 

下にスクロールしていただくと、 

【強制稼働停止時間設定】という項目がございます。 

 

 



こちらで稼働時間帯を設定します。 

true…稼働 

false…停止 

となります。 

 

true、false のところをダブルクリックで選択が出来るようになります。 

 

停止にするとその時間帯を省いた集計結果となり、 

エントリーサインも停止の時間帯は表示されません。 

 

AUDUSDのチャートにエントリー数が多いロジックを適用し 

稼働時間帯を制限してみます。 

 

まず、集計結果で勝率を確認します。 

 

 

 

画像を編集して見やすくしています。 

現在画像では、勝率 55％未満をオレンジ色に変更しております。 

 

 



 

 

チャート上の許容勝率の横のボックスに 55 と入力している状態です。 

 

このオレンジ色の時間帯を、強制稼働停止時間設定で false設定にしても構いませんし、 

55％ではなく、60％未満を停止にしても構いません。 

 

AUDUSDで 55％未満の時間帯を制限し、直近 5日間を見てみます。 

 

 

こちらが制限なし 

 

 

こちらが、勝率 55％を停止した場合です。 

 

必ずしも直近の成績が良くなるとは限りません。 

勝率が下がることもありますので、ご了承ください。 

 

背景が赤黒くなっている時間帯は停止にした時間帯となります。 

その時間帯はエントリーサインが出ない時間帯ということになります。 

 



【経済指標フィルター】 

 

また、経済指標発表前後を回避する 

経済指標フィルターもございます。 

 

こちらは過去の集計には反映されておりませんので、 

使用するかしないかは、ご自分の判断でお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



適用条件…OFF、★～★★★、★★～★★★、★★★のみから選択できます。 

 

適用した時点から当日の集計表示に影響します。 

経済指標の重要度に応じて★、★★、★★★と三段階で分けております。 

★の数で、当日の集計表示も異なります。 

OFFを選択すると指標フィルター機能を使わない設定となります。 

デフォルト設定はOFF となっており、Webへのアクセスをしません。 

 

適用条件を有効にし、チャート上でキーボードの E キーを押すと 

チャート上に本日の経済指標が表示されます。 

 

通貨ペア関連指標のみ適用…通貨ペアに応じて関連する経済指標のみを表示＆回避します。 

true が適用、falseが非適用となります。 

 

〇分前から停止…経済指標発表の何分前からエントリーを停止するかの設定です。 

 

〇分後まで停止…経済指標発表の何分後までエントリーを停止するかの設定です。 

 

《経済指標フィルターを使用する際の注意点》 

 

経済指標フィルターは当日に発表された経済指標のみ機能が有効になります。 

過去の経済指標発表分のフィルターはかかりません。 

 

ですので、昨日見た時はグレー矢印だったが、今日見たら通常に戻っている等の現象が発生

します。 

 

《経済指標フィルター機能まとめ》 

 

①勝率フィルターが有効な時間帯はエントリー通知を出さない 

②勝率フィルターが有効な時間帯はエントリーアラートを表示しない 

③勝率フィルターが有効な時間帯の当日のサインは勝敗のカウントをしない 

④勝率フィルターが有効な時間帯は当日分のみエントリーサインがグレーになる 

 

という機能です。 

ですので、有効時はエントリーカウントダウンも表示されません。 

当然エントリー信号を出さないので、自動売買ソフトでもエントリーしません。 



【その他の機能について】 

 

その他、機能の詳細につきましては、 

チャート上右上のシステム解説のボタンをクリックして 

ご確認をお願い致します。 

 

 

 

それでも分らない場合は公式 LINE まで、お気軽にご連絡ください・ 

 

 

【自動売買ソフト AutoMultiTrader(AMT)について】 

 

当ツールは自動売買ソフトに対応しております。 

機能が豊富な AMTを推奨しております。 

AMT は他社のソフトとなりますので、不具合等があった場合、 

当方にご連絡いただいても対応できませんので、ご了承下さい。 

 

AMT は 2 週間無料でお使いいただけます！ 

2 週間はデモもリアルでも稼働が可能です！ 

 

以下URLよりダウンロードをお願い致します。 

 

《AMT ダウンロード》 

https://amt4.jp/ 

 

こちらから、「今すぐ無料で始める」をクリックしていただき 

ダウンロードをお願い致します。 

ダウンロード完了後、セットアップを実行していただき、 

新規登録をお願い致します。 

登録が完了されましたら、システムを起動し AMT からサインインをお願い致します。 

https://amt4.jp/


初めての方は設定が難しいと思いますので、 

設定ファイルをダウンロードいただき、インポートをお願い致します。 

 

インポート方法は 

AMT を起動し、サインインしていただき 

AMT 上部のヘルプ→設定のインポートとエクスポートをクリック 

 

 

 

設定された設定をインポート(下の方)にチェックを入れます。 

 

 



｢次へ｣をクリックしていただき、 

｢参照｣からダウンロードしていただいた設定ファイルを選択します。 

 

 

 

最初にダウンロードしていただいたフォルダの中に 

AMT というフォルダがあると思います。 

その中の amt-20220528.settings というファイルを指定してください。 

 

 

 

ファイルを指定したら、｢開く｣を押してください。 



 

 

HighLow Markets と Bi-Winning のチェックボックスにチェックを入れ｢完了｣を押します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

インポートが成功したら、｢閉じる｣を押してください。 

 

 

 

AMT 上部の HighLow Markets をクリックしていただき、 

アラート設定をクリックしてください。 

 

 



先程インポートした設定の一覧が表示されます。 

その中に必要のない設定もあると思います。 

 

 

 

必要のない設定は右側の×で削除してください。 

 

 

 

｢はい｣をクリック 

 

 

 

この 7 つが残れば大丈夫です！ 

こちらで掛金の設定も可能です。 

 

 

 

 

 

 



掛金を変更されたら、必ず｢保存｣ボタンを押してください。 

 

 

 

同じように、AMT 上部の Bi-Winning を押して、アラート設定を押してください。 

 

 

 

必要のない設定は削除してください。 

以下のようになれば OK です！ 

 

 

 

4 つのアラート設定となります。 

こちらも掛金を変更されたら、保存ボタンを押してください。 

 

これで AMT の設定は完了です。 

 

 

 

 

 

 



自動売買を開始する場合は、 

 

ハイローオーストラリアで自動売買をする場合、 

AMT 上部の HighLow Markets を選択し、 

リアル取引かデモ取引を選択します。 

選択後、左上の▶ボタンを押してください。 

 

 

 

リアル取引を選択し、開始ボタンを押すと 

口座情報の入力が求められます。 

そちらを入力してリアル取引を開始してください。 

 

稼働中は開始ボタン▶が 

停止ボタン||に変わります 

停止ボタンが表示されている時は稼働中となります。 

 

Bi-Winning で自動売買をする場合も同様に、 

AMT 上部の Bi-Winningを選択し 

リアル取引かデモ取引を選択します。 

左上の▶ボタンを押してください。 

 

AMT 最上部の左側に開始ボタン▶▶が 2つ並んでいると思います。 

 

このボタンでも開始することは可能です。 

左の▶がHighLow Markets(ハイローオーストラリア)で 

 

右の▶が Bi-Winning となります。 

 



AMT 上部のシステム→システムログでエラーが表示された場合は、 

AMT を一度閉じて、再度起動してください。 

これで大抵は正しく稼働致します。 

 

 

 

正しくエントリーされていない場合は、 

まずシステムログでエラーが出ていないかご確認ください。 

 

それと、エントリーの時間が 5分ズレる場合などが環境によっては起きることがあります。 

 

なので、以下の設定を毎日 1回行うことを推奨します！ 

AMT 上部のシステム→時刻の同期をクリックしてください。 

 

 

 

ユーザーアカウント制御の警告が表示される場合は 

｢はい｣を選択してください。 

 

 

 

 



 

 

こちらのウィンドウが表示されますので、 

｢今すぐ更新｣をクリックしてください。 

 

 

 

ズレが修正されました。 

｢閉じる｣を押して終了します。 

 

上記の作業を 1 日 1回時間があるときに行ってください。 

必須ではございませんので、気付いた時でも構いませんが、 

定期的に行ってください。 

 

 

 

 



AMT は他社のソフトとなりますので、 

私もサポート出来ない部分もあるかと思います。 

 

AMT はサポートが迅速で非常にしっかりとしております。 

ですのでご不明な点があればそちらにお問い合わせいただくと解決の近道になると思いま

す。 

 

 

 

AMT 上部のアカウントをクリックしていただき、 

マイページを選択します。 

 

 

 

 

 

このようにお問い合わせが表示されない場合はウィンドウを拡大してください 

 



 

 

こちらに内容を入力し送ると、入力したメールアドレスへ返事が届きます。 

凄く丁寧な対応をしていただけますので、安心してご利用ください！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AMT の無料 2 週間が終了すると、継続する場合は月額利用料が必要となります。 

本来 AMT は月額 3 万円のシステムとなりますが、 

以下のリンクよりお支払いいただくと月額 1万円でのご利用が可能です！ 

必ず以下URLよりお支払いいただくようお願い致します。 

 

《AMT 継続ご利用のお支払い》 

https://amt4.jp/product/A4rGnE/ 

 

 

AMT の有効期限は 

AMT 上部のシステムをクリックしていただき、 

ライセンス情報からご確認いただけます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://amt4.jp/product/A4rGnE/


【Bi-Winning のご紹介】 

 

解説させていただいた集計結果はハイローオーストラリアを想定して、 

それに合わせた集計をしておりました。 

 

しかし、Bi-Winning でも稼働は可能です。 

 

集計結果のメインロジックの中に 

Bi-Winning 用の集計も入れております。 

 

Bi-Winning では、 

1 分チャート 5 分判定、または 5 分チャート 5分判定 

のみ集計結果がございます。 

 

通貨ペア毎に、Bi-Winning エントリー可能時間(ショート) 

をご確認いただき、強制稼働停止時間設定をお願い致します。 

 

Bi-Winning にまだご登録されていない方 

または登録しているけど、ボーナスが欲しい方は 

 

《Bi-Winning》 

https://partners.bi-winning.org/click.php?ctag=a1444-b1-p 

 

上記URL よりご登録いただくと、初回入金ボーナス 20％を提供させていただきます！ 

 

かなりお得ですので、是非ご登録をお願い致します。 

 

また、AMT(自動売買)にも対応しておりますので、 

資金が 2倍になるかも…！ 

 

 

 

 

https://partners.bi-winning.org/click.php?ctag=a1444-b1-p


【最後に】 

 

集計はあくまでも過去のものです。 

過去に勝率が良いからと言って、必ずしも未来の勝率が高いとは限りません。 

ですが、参考に出来るのは過去の勝率だけしかありません。 

過去で勝率が良くないロジックが、未来で勝ち続けるということはありません。 

 

また、勝率 60％でも連敗はたくさんございます！ 

稼働開始から連敗される方もいらっしゃるかもしれません。 

 

ただし、良い時も必ず来ますので、それまでに資金を溶かすようなことがないよう 

資金管理に気をつけてください！ 

 

まず、最初の目標です！！ 

掛金を固定して、勝っても負けても 1年間稼働し続ける！ 

 

これが出来ればだいぶメンタルも鍛えられます！ 

駄目な人の典型は、1日 1 日で勝ち負けを確認し、一喜一憂している人です。 

 

これではメンタルが持ちませんし、負けると取り返すために掛金を上げたりする人もいま

す。 

頻繁に掛金を変えると、勝率が良くても勝てません！ 

 

最初は本当に少額の掛金からで大丈夫です！ 

長い期間稼働し続けることが大事です！ 

 

長い期間稼働しないと 10年間の集計は意味がありません。 

 

出来るだけ続けること 

それが最初の目標です！ 

 

ただのギャンブルで終わらないように、資金を大切にしましょう。 
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